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Weisung zur Benützung des Clubhauses Beach Anlage
Das Clubhaus ist öffentlich und kann von Privaten und Vereinen gegen eine angemessene Gebühr für gesellige, kulturelle und feierliche Anlässe reserviert werden.
Reservationszeiten
So – Do	10.00 bis 00.30 Uhr
Fr – Sa	11.00 bis 02.00 Uhr
Reservation
Das Clubhaus kann über die Website der Gemeinde (www.emmen.ch) unter Raumreservation gebucht werden. Die Gebühren für die Reservation sind dort ersichtlich. Vermietungen erfolgen nur an Personen ab vollendetem 18. Lebensjahr. Minderjährige dürfen sich nur unter Aufsicht einer erwachsenen Person, die das Reservationsgesuch einreicht und während des ganzen Anlasses anwesend ist, im Areal aufhalten.
Besondere Regeln
· Es gilt das allgemeine Rauchverbot in den Räumlichkeiten!
· Übernachtungen sind nicht gestattet.
· Die für den Anlass erforderlichen Vorbereitungen sind durch die Veranstalter zu treffen. Warenanlieferungen sind grundsätzlich erst am Übernahmetag gestattet.
· Anfallender Abfall und Kompost muss richtig im Container entsorgt werden
· PET und Glas ist selber zu entsorgen
· [bookmark: _GoBack]Die Weisungen des Anlagewartes sind zu befolgen!
· Das Clubhaus ist in Ordnung zu halten und so abzugeben, wie es übernommen worden ist. Allfällige Nachreinigungen werden à Fr. 67.00 pro Stunde verrechnet.
Übernahme und Rückgabe
Die Übernahme und Rücknahme erfolgt zwischen dem/r Veranstalter/in und dem zuständigen Anlagewart. Für die Übergabe muss einige Tage im Voraus mit dem Anlagewart Kontakt aufgenommen werden.
Haftung
Schäden sind dem Anlagewart zu melden. Die Gemeinde Emmen lehnt jegliche Haftung für Unfälle und Schäden, die in Zusammenhang mit der Veranstaltung entstehen, ab. Werden Schäden durch den Veranstalter verursacht, so muss dieser die Kosten für einen Ersatz/eine Reparatur übernehmen.
Bei Missachtung dieser Regeln behält sich der Gemeinderat vor, die Wiedervermietung an Personen, Vereine oder Organisationen zu verweigern.
Wir danken Ihnen für die Einhaltung dieser Weisung und wünschen Ihnen viel Vergnügen.
Gemeinde Emmen, Bereich Immobilien 
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